Nieuwsbericht

Geweld in Jeugdzorg Informatie – en expertisepunt blijft langer open
De website www.geweldinjeugdzorginfo.nl en de Info – en advieslijn blijven langer bereikbaar. De website is er om ondersteuning te geven aan volwassenen die als kind geweld in de jeugdzorg hebben meegemaakt. Je vindt er veel informatie. Voor jezelf, maar ook voor partners, familie, vrienden of professionals. 

Met de Info – en advieslijn kunnen slachtoffers, naasten en professionals bellen, chatten of mailen. Dit mag ook anoniem, je hoeft je naam niet te zeggen. Je kunt er terecht voor een luisterend oor of voor antwoorden op al je vragen. Maar ook voor ondersteuning en het vinden van de juiste hulp.

Website
De website is bereikbaar tot en met 31 december 2024. Op de website vind je veel informatie en een hulpkaart. Op deze hulpkaart zie je welke hulp er bij jou in de buurt beschikbaar is. Ook staat er een uitgebreid kennisdossier op voor professionals. Je leest in een aantal modules wat er precies gebeurd is, hoe dat heeft kunnen gebeuren, welke signalen je bij slachtoffers kunt zien, wat de gevolgen van geweld kunnen zijn voor slachtoffers en hoe je als professionals hulp kunt bieden. 

Op de website staan ook ervaringsverhalen van mensen die geweld in de jeugdzorg meegemaakt hebben. En welke maatregelen er in Nederland genomen zijn om ervoor te zorgen dat geweld niet meer voorkomt. 

Voor naasten is er ook een speciale pagina. Hier lees je bijvoorbeeld hoe je iemand kan steunen die geweld in de jeugdzorg meegemaakt heeft en hoe je er zelf mee om kan gaan. 

Info – en advieslijn
De telefoonlijn, chat en mailservice blijft open tot en met 30 juni 2024. Je kunt bellen, mailen of chatten met vragen over jezelf, over iemand in je omgeving, maar ook als professional. 

Het kan fijn zijn om met iemand te praten, zodat jij je erna opgelucht voelt. Maar je kunt ook bellen als je wilt weten waar je terecht kan voor hulp of begeleiding. Misschien heb je als professional nog vragen na het lezen van het kennisdossier of heb je meer handvatten nodig om in de praktijk te gebruiken. 

De Info – en advieslijn is telefonisch te bereiken via 0800-1238 (gratis). Je kan ook een e-mail sturen of een chat starten. Dit kan via de contactpagina op de website. Hier zie je ook wanneer de Info – en advieslijn open is. En je kunt hier ook een terugbelverzoek achterlaten. Dan bellen wij jou terug. 








Voorbeeldtekst sociale media

In het rapport ‘Onvoldoende beschermd’ (2019) lezen we dat kinderen in de Nederlandse jeugdzorg te maken hebben gehad met geweld. Het gaat hierbij om lichamelijk geweld, psychisch geweld en/of seksueel geweld. 

🌐 Om volwassenen die dit vroeger meegemaakt hebben te ondersteunen, is er een aantal jaren geleden een informatie – en expertisepunt opgericht. Alle betrouwbare informatie is te vinden op de website: www.geweldinjeugdzorginfo.nl. 

We zijn er om ondersteuning en advies te geven en je vindt er veel informatie. Ook staat er een hulpkaart op de website. Hierop zie je welke professionele hulp er bij jou in de buurt is. De website is ook voor partners, familie, vrienden of professionals. 

 Er is ook een Info – en advieslijn (0800-1238 gratis), waarmee je kan bellen, mailen of chatten. Dit mag ook anoniem, je hoeft je naam niet te zeggen. Je kunt er terecht voor een luisterend oor of voor antwoorden op praktische vragen. 

Voor professionals is er onder andere een kennisdossier.  Je leest bijvoorbeeld hoe je hulp kunt bieden. De website is nog open tot en met 31 december 2024. De Info– en advieslijn is nog bereikbaar tot en met 30 juni 2024.


Handige links

Geweldindejeugdzorginfo.nl - Steun, informatie en erkenning (geweldinjeugdzorginfo.nl)
Contact - Geweld in jeugdzorg info
Hulp in de buurt - Geweld in jeugdzorg info
Kennisdossier Geweld in Jeugdzorg - Geweld in jeugdzorg info
Maatregelen na het onderzoek - Geweld in jeugdzorg info
